
idropulitrice bLAck&decker
1500W, 120 bar, portata 360 lt/h. 
Compresi nel prezzo 
lavapavimenti e accessori
Cod. 416745

carrello 
avvolgitubo
aquaviva 60
per 60 mt. 
di tubo 1/2”, 
telaio in alluminio 
anticorrosione 
e struttura in metallo 
e plastica, ruote 
scolpite e semicarenate.
Cod. 85010

rasaerba a scoppio semovente sg 952
potenza 4,5 hp, 

cilindrata 135 cc,
 larghezza taglio 52 cm, 

altezza taglio 20-65 mm, 
cesto in tela 60 lt, ideale per 

superfici fino a 2000 mq.
Cod. 411332

Offerte valide dal 06 al 23/05/2010

Offerte valide dal 06 al 23/05/2010

RISPARM
e 19,10

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E 28,90
TASSO 0%TASSO 0%*

€ 79,90
Lit. 154.708

SCONTO 19,29%€ 99,00

€ 289,00
Lit. 559.582

SCONTO 12,16%€ 329,00

€ 139,00
Lit. 269.142

PREZZO SPECIALE

gazebo
in metallo con telo

 in poliestere 
e doppio tetto, 

colore ecrù, 
cm. 300x300x250H

Cod. 344297

€ 99,00
Lit. 191.691

SCONTO 23,26%€ 129,00

€ 99,00
Lit. 191.691

SCONTO 19,51%€ 123,00

€ 89,90
Lit. 174.071

SCONTO 25,08%€ 120,00

RISPARM
e 30,00

barbecue
gas ecolava
in acciaio verniciato, 
griglia in acciaio cromato. 
Accensione piezoelettrica. 
Completo di roccia lavica, 
coperchio e mensole
laterali richiudibili. 
Altezza cm. 84, 
griglia cm. 43x39. 
Cod. 416739

ombrellone
positano
con telo in poliestere, gala 
e soffietto antivento, fusto 
in alluminio color antracite, 
8 stecche, mt. 3x3 
basamento a croce.
Cod. 128103

RISPARM
e 24,00

RISPARM
e 30,10

€ 9,90
Lit. 19.169

SCONTO 16,81%€ 11,90

     è ora di pensare a...

tenda a caduta 
“azzurra” cm. 250x250

con cassonetto 
di protezione e

braccetti. 
Tessuto 

100% acrilico. 
Struttura 

in alluminio. 
Cod. 410010-1

MADE
IN ITALY

insetticida zanza-trap
funziona elettricamente, due lampade UV 
attirano le zanzare che vengono aspirate 
nel cestello di raccolta.
Efficace fino a circa 120 mq
Cod. 345999

RISPARM
e 20,00

€ 69,00
Lit. 133.603

SCONTO22,47%€ 89,00

RISPARM
e 40,00



GIARDINAGGIO ed ARIA APERTA
RASAERBA A SCOPPIO 46B
a spinta, motore Briggs & Stratton 3.5 hp, cilindrata 148 cc, 
scocca in acciaio, larghezza di taglio cm. 46, altezza di taglio 
regolabile, cesto rigido. Ideale per superfici fino a 1.100 mq. 
Cod. 158510

Decespugliatore 
a scoppio 
TB 34 
potenza 1,4 hp, 
cilindrata 30 cc, 
larghezza 
taglio 38 cm, 
asta dritta 26 mm. 
Cod. 411297

Tagliabordi 
a scoppio 
TR 26 J
potenza 1,0 hp, 
cilindrata 26 cc, 
larghezza 
taglio 38 cm, 
asta curva 26 mm. 
Cod. 411298

Tagliabordi elettrico ERT 450/80
potenza 450 W, Ø taglio 30 cm, doppia 
impugnatura regolabile e antivibrante, asta 
in alluminio con regolazione telescopica
in altezza e girevole a 180°. Cod. 361130

e 37,90

e 32,90
SCONTO
13,19%

Lit. 63.703

Rasaerba elettrico Rotak 32 
potenza 1200 W, larghezza taglio 32 cm, 
altezza taglio 20-60 mm, capacità cesto 31 lt, 
ideale per superfici fino a 150 mq.
Cod. 410898

TAGLIASIEPI EASICUT 420
potenza 420W, lunghezza 
taglio cm. 40, spessore 
di taglio mm.16, peso Kg. 2.8.
Cod. 157529

e 44,90
Lit. 86.939

SET BALCONE VENEZIA
composto da balconiera 
e cassetta 
con sottocassetta, 
cm. 50. 
Cod. 45304

BALCONIERA 
PRIMAVERA
verniciata 
a polveri epossidiche 
in metallo, 
mis. cm. 40-50-60. 
Cod. 44748-9-50 

e 4,90

e 3,99
SCONTO
18,57%

Lit. 7.726

Cesoia per erba Isio II
batteria al litio 3,6 V, larghezza taglio 8 cm, 
peso 0,55 Kg, con lama sfoltirami 11 cm. 
Cod. 410965

e 79,00
Lit. 152.965

visitate il nostro sito www.bricoio.it - visitate il nostro sito www.bricoio.it

carrello avvolgitubo accessoriato
in metallo, completo di tubo 20 mt con Ø 15 mm, 
2 prese rubinetto da ½” filetto ¾” 
e da ¾” filetto 1”, 
4 raccordi rapidi da ½”, 
1 lancia. Cod. 363640

TUBO INNAFFIO
retinato 
di colore verde, 
diam. mm. 12,5, 
lungh. mt. 15, 
completo di 
raccordi e lancia. 
Cod. 73313

TUBO INNAFFIO
con rinforzo tessile retinato 
in poliestere ad alta 
tenacità, diam. mm 12, 
lungh. mt. 25, 
in dotazione 
supporto per il 
fissaggio a muro.
Cod. 73299

e 9,00

e 6,90
SCONTO
23,33%

Lit. 13.360

e 12,90

e 9,90
SCONTO
23,26%

Lit. 19.169

irrigatore 
ad impulso a settori
irrigazione a settori da 20° 
a 360°, gittata max mt. 12, 
superficie irrigata max m2 490. 
Cod. 363643

e 18,90

e 14,90
SCONTO
21,16%

Lit. 28.850

rubinetto da giardino
Ø 1/2”
Cod. 56971

Prolunga
per macchine da giardino, 
cavo 2x1,5, spina 
e presa Schuko, 
lunghezza 15 metri
Cod. 361729

€ 189,00
Lit. 365.955

SCONTO 9,57%€ 209,00

RISPARM
e 20,00

RISPARM
e 15,90

e 99,00
Lit. 191.691

e 124,90

e 109,00
SCONTO
12,73%

Lit. 211.053

COMPRESA
NEL PREZZO

UNA CHIAVETTA USB

e 49,90
PREZZO
SPECIALE

Lit. 96.620

LANCIA AD IMPULSI
completa di raccordo rapido.
Cod. 122911

e 9,90
Lit. 19.169

CENTRALINA
PER IRRIGAZIONE
Watertimer Elettronic C14E attiva e disattiva 
automaticamente l’irrigazione, 14 programmi 
predefiniti. Display per visualizzazione dati. 
Funziona con 1 pila da 9 V (non in dotazione)
Cod. 31742

€ 34,90
Lit. 67.576

SCONTO 12,53%€ 39,90

e 4,50

e 3,90
SCONTO
13,33%

Lit. 7.551

e 10,90
PREZZO
SPECIALE

Lit. 21.105

e 199,00

e 179,00
SCONTO
10,05%

Lit. 346.592

RISPARM
e 20,00

e 6,50
Lit. 12.586

PREZZO
SPECIALE

NOVITà

NOVITà

NOVITàNOVITà

A partire da: cm. 40



GIARDINAGGIO ed ARIA APERTA
TAGLIASIEPI EASICUT 420
potenza 420W, lunghezza 
taglio cm. 40, spessore 
di taglio mm.16, peso Kg. 2.8.
Cod. 157529

barbecue modello 60-40 PRO
a carbonella, griglia cromata 4 posizioni, 
cm. 60x36xH.96, braciere in acciaio
Cod. 362661

barbecue SCOUT 3
braciere in acciaio verniciato, 
griglia cromata regolabile
in 4 posizioni, gambe zincate 
ad innesto rapido, 
misure Ø cm. 47xH 77
Cod. 44969

e 39,90

e 31,90
SCONTO
20,05%

Lit. 61.767

e 89,00

e 79,00
SCONTO
11,24%

Lit. 152.965

set 3 pezzi POSATE PER BARBECUE
in acciaio inox
Cod. 411167 e 11,00

e 9,90
SCONTO
10%

Lit. 19.169

diavolina 
sacco 
di brace
kg 1,8 
accendendo 
il sacco 
garantisce 
2 ore 
di brace 
ardente
Cod. 372886

fioriera
in pino impregnato 
cm. 90x40 
con griglia H cm. 140.
Cod. 168269

per ragioni di spazio alcuni prodotti potrebbero essere DISPONIBILI solo su ordinazione

e 69,00

e 59,00
SCONTO
14,49%

Lit. 114.240

Prolunga
per macchine da giardino, 
cavo 2x1,5, spina 
e presa Schuko, 
lunghezza 15 metri
Cod. 361729

Rete ombreggiante multiuso
ideale per chiudere o schermare piccoli spazi in giardino 
o nell’orto. Colore verde, misura 1x3 mt. Cod. 363464

ARELLE
in salice e in bamboo naturale lavato, 
disponibili in varie misure con e senza 
carrucola. 

A partire da:
Cod. 70303

e 4,90

e 3,90
SCONTO
20,41%

Lit. 7.551

e 6,00

e 4,80
SCONTO
20%

Lit. 9.294

Piastrelle
in materiale plastico, mis. cm. 40x40, 
ideali per realizzare pavimentazioni 
di facile installazione in giardino.
Disponibili sia piene che forate nei 
colori verde e cotto. Cod. 341549-51-52-47

e 3,99

e 2,99
SCONTO
25,06%

Lit. 5.789

e 24,90

e 19,90
SCONTO
20,08%

Lit. 38.532

e 15,90

e 13,90
SCONTO
12,58%

Lit. 26.914

piscina 
rettangolare
cm 450x220xH 85 
con pompa e filtro.
Cod. 166238

ombrellone livorno
in TNT, 8 stecche 
con snodo 
e sacca 
in pvc 
per il
trasporto.
Cod. 51759

e 8,90

e 7,50
SCONTO
15,73%

Lit. 14.522

Ombrellone in legno
con telo in poliestere 
Ø cm. 300xH 246 
(base non compresa). 
Disponibile nei colori 
ecrù e verde.
Cod. 344298-9

e 39,00

e 31,90
SCONTO
18,21%

Lit. 61.767

BARBECUE desert
in cemento e granulato di marmo. 

Dotato di piano fuoco in acciaio 
e griglia cromata posizionabile 

su 3 livelli. Misure cm. 
114x71x225H. 

Cod. 410618

€ 199,00
Lit. 385.318

SCONTO 13,48%€ 230,00

RISPARM
e 31,00

piscina 
ULTRA FRAME TONDA
Ø cm 488x H 122 
con pompa, filtro, 
scala, telo copertura 
e set pulizia
Cod. 159581

e 499,00
PREZZO
SPECIALE

Lit. 966.199

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E 49,90
TASSO 0%TASSO 0%*

e 229,00

e 199,00
SCONTO
13,1%

Lit. 385.318
RISPARM

e 30,00

Rotoli di finto prato 
pretagliato
dim: H1xL3 mt. Cod. 412167

Fantasie disponibili:

e 6,70

e 4,90
SCONTO
26,87%

Lit. 9.488

POOLPO
trattamento 
mensile 4 azioni: 
disinfettante,
antibatterico, 
antialghe, 
flocculante,
gr 250. Cod. 412230

kit di pulizia
e manutenzione
per piscine
Cod. 363368

e 39,90

e 29,90
SCONTO
25,06%

Lit. 57.894



ARIA APERTA

sedia miami
pieghevole, in resina, colore verdone
Cod. 365087

lettino da sole miami
in resina, colore verde amazzonia, 
cm. 73x187xH 26. Cod. 413039

Gazebo in metallo
telo in poliestere, colore verdone, 
cm. 300x300xH 250. 
Cod. 412892

e 36,90

e 29,90
SCONTO
18,97%

Lit. 57.894

Tavolo RETTANGOLARE ALLUNGABILE 
in acacia misure cm. 150/210x90xH 72
Cod. 413238

POLTRONA IN ACACIA CON BRACCIOLI
cm. 52x57x87. Cod. 413241

e 45,00

e 35,90
SCONTO
20,22%

Lit. 69.512

sdraio 
relax 
in acacia
seduta 
in cotone. 
Disponibile 
colore 
nero, 
verde 
ed ecrù. 
Cm. 102x62x88.
Cod. 413286-4-3

sedia in metallo 
con braccioli
colore bianco 
e textilene colore blu navy
o arancio. Cod. 412904

Tavolo rettangolare
in alluminio con piano in vetro 
satinato cm 150x95xH 72 
colore bianco. Cod. 412903

e 89,00

e 79,90
SCONTO
10,22%

Lit. 154.708

Sedia regista 
in legno esotico
disponibile nei colori 
ecrù e verde
Cod. 365728-30

PANCHINA 
IN LEGNO E GHISA
misure 
cm. 125x52x74 
Cod. 412898

sedia 
pieghevole
in acciaio, 
imbottita, 
colori assortiti.
Cod. 365749

e 32,00

e 24,90
SCONTO
22,19%

Lit. 48.213

SEDIA PIEGHEVOLE
in legno di faggio. 
Ferramenta 
antiruggine. 
Dim: H79
xL49xP43 cm
Cod. 126376

tavolo pieghevole
in legno di faggio. 
Dim: H72
xL80xP60 cm
Cod. 40587

e 12,50

e 9,90
SCONTO
20,8%

Lit. 19.169

dondolo 3 posti in acciaio
copertura e seduta in poliestere. 
Cm. 170x110xH 153
Cod. 413253 e 79,00

e 69,90
SCONTO
11,52%

Lit. 135.345

gazebo parking
in metallo con telo 
in poliestere, 
cm. 300x400xH 240
Cod. 162886

e 19,90
Lit. 38.532

PREZZO
SPECIALE

e 199,00
Lit. 385.318

PREZZO
SPECIALE

e 49,90

e 42,90
SCONTO
14,03%

Lit. 83.066tavolo vega
in resina colore verdone, dotato di un piano 
con i due estremi ribaltabili, ideale per piccoli balconi. 
Mis. cm. 118 aperto, 68 con un lato chiuso, 
20 tutto chiuso x L 77.
Cod. 365084

RISPARM
e 18,10

e 13,90

e 11,90
SCONTO
14,39%

Lit. 23.042

e 50,00

e 39,00
SCONTO
22%

Lit. 75.515

Disponibile anche 
color wengè. 
Cod. 380915

Disponibile 
anche color wengè. 
Cod. 380917

e 54,90
Lit. 106.301

PREZZO
SPECIALE

e 26,90
Lit. 52.086

PREZZO
SPECIALE

visitate il nostro sito www.bricoio.it - visitate il nostro sito www.bricoio.it

e 129,00
Lit. 249.779

e 48,00

e 29,90
SCONTO
37,71%

Lit. 57.894

e 49,00

e 39,90
SCONTO
18,57%

Lit. 77.257

e 29,90
Lit. 57.894e 29,00

PREZZO
SPECIALE

Lit. 56.152

poltroncina 
relax
in acciaio 
misure 
cm. 60x60x90 
Cod. 413243

e 29,00

e 24,90
SCONTO
14,14%

Lit. 48.213



   ARIA APERTA ed ILLUMINAZIONE DA ESTERNO

serie
 

• lampade testa palo 
  in termoplastico, attacco E27 60W
   

• applique quadra
  in termoplastico e vetro, 
  si può montare sia in posizione 
  discendente che ascendente, 
  attacco E27 60W. 
  Cod. 417211

palo 
in policarbonato 
mt. 1 diam. cm. 60. 
Cod. 84888

fornellino 
da campeggio
a gas, in plastica, 
potenza 2200W
Cod. 58430

e 13,90

e 9,90
SCONTO
28,78%

Lit. 19.169

Tavolo rettangolare
in alluminio con piano in vetro 
satinato cm 150x95xH 72 
colore bianco. Cod. 412903

zanzariera 
fantasy
per finestra, 
con velcro, bianca, 
cm. 150xH 180. Cod. 414046

e 3,90

e 2,90
SCONTO
25,64%

Lit. 5.615

stuoia
in polietilene piegata, 
cm 180x50
Cod. 87675

dondolo 3 posti in acciaio
copertura e seduta in poliestere. 
Cm. 170x110xH 153
Cod. 413253

LAMPADE SOLARI
segnapasso da giardino a 1 led, si ricaricano durante 
il giorno, accensione con sensore crepuscolare al calar 
del sole, non necessitano di collegamento elettrico.

e 7,99
Lit. 15.471

e 15,90

e 11,90
SCONTO
25,16%

Lit. 23.042

e 13,50

e 9,90
SCONTO
26,67%

Lit. 19.169

zanzariera zap
in pvc, plissettata, bianca, cassonetto a spessore 
cm 2, disponibile nelle misure:

• cm. 100xH160 
  Cod. 416803

e 7,95
Lit. 15.393

• torcia 
  in bamboo
  H mt. 1. Cod. 344305

• lampada in plastica
  colore nero, H cm. 52
  Cod. 162534

e 16,90

e 11,90
SCONTO
29,59%

Lit. 23.042

  torce
  in bamboo e corda, decorative, sia da tavolo 
  che da terra. Disponibili nelle misure cm. 32 
  e cm. 150 Cod. 366945-6-7-8-366939-42-04-29

A partire da:

e 7,50

e 5,90
SCONTO
21,33%

Lit. 11.424

e 9,90

e 7,90
SCONTO
20,2%

Lit. 15.297

1

quadrata 
Cod. 417158

2

3

3 3

2
1     esagonale 
    Cod. 417159

ELETTROINSETTICIDA
da 6 W, è dotato di cassetto 
raccogli insetti e gancio 
di sospensione. 
Campo d’azione mq. 15.
Cod. 127694

Composizione sospesa
composta da:

• specchio 
  con applique 
  alogena
  cm 90x55. 
  Cod. 115701-3

• base cm. 74x46xH55. 
  con porta lavabo 
  in MDF bianco 
  con due cassetti 
  “soft closing” 
  e lavabo 
  in ceramica
  Cod. 416652

e 439,00

e 359,00
SCONTO
18,22%

Lit. 695.121

colonna 
girevole 
realizzata in mdf 
laccato bianco, 
con due ante, 
cassetto, 
appendiabito 
doppio, 
maniglione 
porta salviette 
e specchio 
posteriore 
a tutta altezza. 
Misure 
cm. 35x35x190H.
Cod. 376542 

e 179,00

e 119,00
SCONTO
33,52%

Lit. 230.416

Cassetta a doppio scarico ultra piatta
realizzata in ABS, capacità 9 Lt, 
scarico parziale regolabile 
da 3 a 4,5 Lt. 
Possibilità di allacciamento 
alla rete idrica 
destro o sinistro. 
Completa di isolamento 
termico e acustico. 
Cod. 386141 

e 39,90

e 29,90
SCONTO
25,06%

Lit. 57.894

ANGOLIERA DOCCIA
in polipropilene 
con tre ripiani portaoggetti, 
cm.16x16xH70. 
Cod. 69491

e 16,00

e 12,90
SCONTO
19,38%

Lit. 24.978

sedile wc
realizzato in MDF 
con cerniere in metallo. 
Cod. 333659 

e 21,00

e 12,90
SCONTO
38,57%

Lit. 24.978

tappeto in cotone
disponibile 
in colori 
assortiti, 
cm. 50x80. 
Cod. 69563 

e 5,70

e 3,90
SCONTO
31,58%

Lit. 7.551

€ 69,00
Lit. 133.603

SCONTO 18,82%€ 85,00

RISPARM
e 60,00RISPARM

e 80,00

Prezzo della composizione completa 
(rubinetteria esclusa)

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E 35,90
TASSO 0%TASSO 0%*

RISPARM
e 62,68

e 344,00

e 281,32
SCONTO
18,22%

Lit. 544.711

e 95,00

e 77,68
SCONTO
18,23%

Lit. 150.409

RISPARM
e 17,32

per ragioni di spazio alcuni prodotti potrebbero essere DISPONIBILI solo su ordinazione

ARREDO BAGNO e ACCESSORI

e 7,50

e 5,50
SCONTO
26,67%

Lit. 10.649 e 11,90
PREZZO
SPECIALE

Lit. 23.042

e 44,90

e 34,90
SCONTO
22,27%

Lit. 67.576

e 39,90

e 29,90
SCONTO
25,06%

Lit. 57.894

box doccia
con profili 

in alluminio 
verniciato 

bianco e pareti 
in acrilico. 
Estensibile 

da 70 a 80 cm.
Cod. 169700

RISPARM
e 16,00

• cm. 140xH160
  Cod. 416804 



  

ELETTROUTENSILI, ACCESSORI e PORTA UTENSILI
trapano avvitatore 
doppia batteria V12 Bosch
2 batterie da 12V, mandrino autoserrante, 
25 regolazioni della coppia, 
caricabatteria1 ora. 
Cod. 347513

e 99,95
Lit. 193.530

MISCELATORE ELETTRICO
ideale per miscelare liquidi e polveri come vernici, malte, 
collanti, intonaci e similari. Potenza 1050W, 
n° giri 0-550/min, capacità foratura mm. 13 nel metallo. 
Cod. 357199

trapano a colonna
350W, 5 velocità, mandrino 3-13 mm, 
diametro colonna 50 mm. Base di 
lavoro girevole a 360° e regolabile 
in altezza tramite una cremagliera. 
Dotato di impugnatura ergonomica 
e interruttore di sicurezza a norme CE. 
Altezza 560 mm. Cod. 416764

e 79,00

e 59,00
SCONTO
25,32%

Lit. 114.240

LEVIGATRICE PALMARE 
BRIKSTEIN
135 W, 10.000 giri al minuto. 
Cod. 172344

e 14,50

e 9,90
SCONTO
31,72%

Lit. 19.169

spazzatrice manuale
con impugnatura a spinta regolabile su tre 
posizioni, contenitore semplice da svuotare, 
ruote e 2 spazzole rotanti regolabili 
in altezza. Volume contenitore 35 lt, 
larghezza di lavoro 80 cm. Cod. 416777

SVITAVVITA A PILE ALCALINE
BLACK & DECKER
con 14 inserti misti mm. 50
Cod. 33453

e 9,95
Lit. 19.266

cassetta porta utensili
con cerniera in metallo, 
dotata di organizer 
sul coperchio e vassoio interno. 
Cm. 41x21x18,6. 
Cod. 361608 

e 14,50

e 9,90
SCONTO
31,72%

Lit. 19.169

e 2,50
Lit. 4.841

RISPARM
e 20,00

RISPARM
e 30,00

e 59,90

e 49,90
SCONTO
16,69%

Lit. 96.620

COMPRESo 
NEL PREZZO 

UN 
MISCELATORE

€ 29,90
Lit. 57.894

SCONTO 14,33%€ 34,90

CARRELLO
 PORTA UTENSILI

realizzato in resina 
con cerniere in metallo 

e grandi ruote.
Cm. 47x30x63

Cod. 232635

e 149,00

e 119,00
SCONTO
20,13%

Lit. 230.416

RISPARM
e 19,10

compressore
black&decker
potenza 2hp,
pressione 8 bar, 
carrellato, lubrificato, 
dotato di 
due manometri. 
Lt 15.
Cod. 416759

PROMOZIONE CENTENARIO black&decker (fino al 31/07/2010)
acquistando i seguenti prodotti riceverete in regalo direttamente a casa vostra 

un articolo a scelta tra: aspira briciole, caraffa filtrante, torcia a led,
chiave a rullino a batteria (regolamento completo nel punto vendita)

trapano a percussione 
reversibile, 710W, mandrino 
autoserrante 13 mm, 
velocità variabile 0-2.800 giri/min, 
in valigetta con porta minuterie.
Cod. 410205

smerigliatrice angolare
900W, mola 115 mm, 
velocità 10.000 giri/min, 
in valigetta. In dotazione
2 dischi abrasivi e 1 disco 
diamantato.  
Cod. 416762

e 59,95
Lit. 116.079 e 49,95

Lit. 96.717

GUANTO 
CROSTA 
JEANS
misura unica
Cod. 56586

ELETTRICITà

4+4 Stilo 
Ultimate AA
Cod. 84994

Decoder Digitale Terrestre Zapper First 
per la ricezione dei canali digitali terrestri gratuiti, 
2 prese scart, timer, compatibile 16/9, colore nero.
Cod. 412492

Kit satellitare Liberty
mini parabola in acciaio Ø 40 cm, dotato di pratica base 
a ventosa per il posizionamento su basi lisce (vetri, tetto dell’auto/
camper), braccio in acciaio per il posizionamento sul palo. 
Decoder digitale Free to air con telecomando 
per la ricezione dei canali digitali satellitari gratuiti. 
Consigliato per camping. Cod. 167443

2 Lampade a risparmio 
energetico 
Genie Philips
potenze disponibili 
11 e 18W, 
attacco E27, 
luce calda
Cod. 416765-6

e 7,99
Lit. 15.471

PREZZO
SPECIALE

e 5,95
Lit. 11.521

PREZZO
SPECIALE

e 6,80
Lit. 13.167

PREZZO
SPECIALE

e 29,90
Lit. 57.894

PREZZO
SPECIALE

e 114,90

e 89,90
SCONTO
21,76%

Lit. 174.071

RISPARM
e 25,00

visitate il nostro sito www.bricoio.it - visitate il nostro sito www.bricoio.it

4+4 Ministilo
Ultimate AAA
Cod. 84995

e 1,50
Lit. 2.904

PREZZO
SPECIALE€ 79,90

Lit. 154.708

SCONTO 19,29%€ 99,00

strettoio 
per hobby
Cod. 62968-70-71 

A partire da: 
cm. 150 

COMPRESo NEL PREZZO 
set avvitamento 

e foratura 
titanium 

da 46 pezzi 
del valore di e 28,00

Vinci un DVD player portatile Philips

Acquista un multipack di lampade 
a risparmio energetico Genie, 

controlla il codice promozionale 
all’interno della confezione, vai sul sito  

www.philips.com/win-with-genie 
e scopri subito se hai vinto!

Regolamento integrale disponibile su www.philips.com/win-with-genie



trapano a colonna
350W, 5 velocità, mandrino 3-13 mm, 
diametro colonna 50 mm. Base di 
lavoro girevole a 360° e regolabile 
in altezza tramite una cremagliera. 
Dotato di impugnatura ergonomica 
e interruttore di sicurezza a norme CE. 
Altezza 560 mm. Cod. 416764

Bostik assembler
colla di montaggio “effetto ventosa” 
per tutti i materiali di maggior uso. 
Gr. 250. Cod. 160414 

IDROPITTURA 
TRASPIRANTE
alta traspirabilità, 
previene 
la formazione 
di condensa, 
bianco luminoso. 
Lt. 14. 
Resa 180 mq 
(1 mano)
Cod. 127741

e 19,90
Lit. 38.532

FRESH 
CUCINE & BAGNI
idropittura murale 
bianca, 
supertraspirante, 
igienizzante, pronta 
all’uso, per locali umidi 
e poco areati, 
non gocciola. Lt. 4.
Resa 40 mq (1 mano). 
Cod. 76166 

e 17,20

e 13,90
SCONTO
19,19%

Lit. 26.914

Pittura universale 
Boero
pittura murale ideale 
per ogni ambiente 
della casa. 14 lt
Resa 182 mq 
(1 mano).  
Cod. 372706

e 52,90

e 41,90
SCONTO
20,79%

Lit. 81.130

Xiloval impregnante cera
speciale per legno 
ad effetto cera, 
per la protezione 
e la decorazione 
del legno esterno. 
11 colori. 
Resa 12 mq 
(1 mano). 
1 lt
Cod. 41399

SMALTO EXTRA BRILLANTE
smalto sintetico per esterni 
ed interni, per legno e ferro, 
dotato di ottima copertura, 
pennellabilità ed elevata 
resistenza agli agenti 
atmosferici, 
elevata brillantezza. 
750 ml. Resa 12mq 
(1 mano). 16 colori.  
Cod. 127386

e 17,50

e 13,90
SCONTO
20,57%

Lit. 26.914

Vinavil 59
colla senza solventi adatta 
per legno, laminati 
e compensati. Kg. 1. Cod. 41249 

e 5,60

e 4,90
SCONTO
12,5%

Lit. 9.488

Super sverniciatore 
universale
sverniciatore 
ultrapotente, 
elimina tutti gli 
strati di vernice 
e smalti in una 
sola applicazione. 
Agisce 
rapidamente 
e in profondità. 
Resa 3-4 mq 
(1 mano). Lt. 1. 
Cod. 17582

e 10,50

e 8,40
SCONTO
20%

Lit. 16.265

e 12,90

e 9,90
SCONTO
23,26%

Lit. 19.169

SCHIUMOFIX
schiuma poliuretanica ad alta resa.
Riempie, sigilla, coibenta, 
insonorizza e impermeabilizza. 
Ml. 750. Cod. 34583 

e 8,00

e 5,89
SCONTO
26,38%

Lit. 11.405

e 7,90

e 5,90
SCONTO
25,32%

Lit. 11.424

RULLO NON STOP
non gocciola, 
non sporca, 
con serbatoio 
incorporato 
ricaricabile 
e caraffa. 
Da utilizzare 
solo con 
pitture 
all’acqua.
Cod. 84174

e 29,90

e 19,90
SCONTO
33,44%

Lit. 38.532

Set rullo + rete
Cod. 39901

e 4,50
Lit. 8.713

spray lubrificante 
e sbloccante WD 40
ml 200
Cod. 92366

scala 
7 gradini 
+ sgabello
3 gradini
in alluminio
Cod. 416270

e 91,00

e 54,90
SCONTO
39,67%

Lit. 106.301

  

ACCESSORI AUTO
BOX PORTABAGAGLI
in polipropilene, 
capacità 430 lt, 
carico massimo 50 kg. 
Cm. 180x78x37H. 
Cod. 416752

avviatore di emergenza
utilizzabile anche per alimentare radio, tv, 
telefonini etc. Dotato di compressore 
con manometro. Corrente di uscita 500mA. 
(cavo non incluso)
Cod. 416776

e 59,90

e 49,90
SCONTO
16,69%

Lit. 96.620

olio Tamoil 
multigrado
disponibile nelle versioni 
benzina e diesel, lt.5
Cod. 115579-80

e 14,90
Lit. 28.850

olio Castrol
per motori a 2 tempi. 
Confezione da 2 pezzi 
da 1 lt cad. Cod. 416753

OMOLOGATO
TUV

e 199,00

e 129,90
SCONTO
34,72%

Lit. 251.521

SET 4 TAPPETI
universali in moquette.
Cod. 35651

e 15,00

e 12,00
SCONTO
20%

Lit. 23.235

COLORIFICIO
lavabile brico io

pittura lavabile idrorepellente di alta qualità, per interni ed esterni, 
indicata per salotti e camere. Lt. 14. Resa 154 mq (1 mano). 

Cod. 119641

€ 27,50
Lit. 53.247

SCONTO 50%€ 55,00

e 55,00
 Lit. 106.495

• Prezzo della 1° latta:

• Prezzo della 2° latta:

SCONTO 50% 
SULL’ACQUISTO 
DELLA SECONDA 

LATTA

Traspirante 
Boero 14lt
pittura murale 
ideale per 
gli ambienti 
soggetti 
alla formazione 
di condensa. 
Resa 168 mq 
(1 mano)
Cod. 319997

e 49,90

e 39,90
SCONTO
20,04%

Lit. 77.257

Prodotti a marchio                     il miglior rapporto QUALITà/PREZZO!

SCONTO 20% 
       SUI DILUENTI 

SCONTO 20% 
       SUI SILICONI 

Cod: 128708-9-10Cod. 162381-2-3

RISPARM
e 69,10

per ragioni di spazio alcuni prodotti potrebbero essere DISPONIBILI solo su ordinazione

RISPARM
e 36,10

e 16,90

e 14,90
SCONTO
11,83%

Lit. 28.850

e 4,95

e 3,90
SCONTO
21,21%

Lit. 7.551



SISTEMAZIONE CASA
ARMADIO JUMBO 
CAB UTILITY 
realizzato in materiale plastico. 
Disponibile nella versione 
tuttopiani o portascope, 
cm. 89,7x53,7xH180
Cod. 377759-8

SCAFFALE IN METALLO
a 5 ripiani con montaggio a bulloni, verniciato 
di colore blu, particolarmente resistente agli 
agenti atmosferici. Misure cm. 100x40xH187
Cod. 341572

Scaffale 
in kit 
cromato
5 piani. 
Dim: cm. H180
xL90xP35
Cod. 376637

CONTENITORI
realizzati in materiale plastico 
con coperchio e ruote color grigio fumé.
Disponibili nelle versioni:
• sottoletto cm. 60x40xH18 lt. 27 
  Cod. 416243
• multiuso cm. 60x40xH28 lt. 43 
  Cod. 416245
• multiuso cm. 60x40xH39 lt. 60 
  Cod. 416246

A partire da: 
cm. 60x40xH18

e 7,90

e 6,90
SCONTO
12,66%

Lit. 13.360

ACCESSORI CASA e LEGNO

Ripiano melaminico
sp 18 mm
dim: 100x60 cm. 
Disponibile 
nei colori: 
bianco, 
ciliegio, noce, 
rovere sbiancato, 
wengè.
Cod. 53182-59-23-374508-07

Pannello OSB 
pretagliato 
sp 18mm
dim: 122x48cm
Cod. 415630

Tavole in pino
lungh. 1 mt, spessore 18 mm
Cod. 105082-7-363029-32-34

A partire da: L 30 cm
e 15,20

e 9,90
SCONTO
34,87%

Lit. 19.169

e 15,00

e 9,90
SCONTO
34%

Lit. 19.169

e 5,50

e 4,90
SCONTO
10,91%

Lit. 9.488

Tenda “Filo”
cm. 150x290
Cod. 415422

Kit ferro doppio Ø20
completo di due bastoni, 
due terminali a uncino, 
due terminali a tappo e due 
mensole doppie. Colore nero. 
Cm. 200. Cod. 415147

e 16,90
Lit. 32.723

e 19,90
Lit. 38.532

Ventilatore da soffitto
Ø cm 105, 4 pale, 
1 luce, 3 velocità, 
doppio senso di 
rotazione estate/inverno
Cod. 366127

Caraffa filtrante
capacità 2,5 l, acqua filtrata 1,3 l. 
Dotata di indicatore di sostituzione 
della cartuccia e filtro sterilizzato 
con tecnologia ad ultravioletti.
Cod. 380423-4

e 17,90

e 15,90
SCONTO
11,17%

Lit. 30.787

e 34,90

e 29,90
SCONTO
14,33%

Lit. 57.894

Condizionatore Fisso mono split
da 9.000 BTU con pompa di calore per l’utilizzo 
invernale. Potenza assorbita max 818 W, 
con telecomando, programmabile, 
funzione notturna. Dim. dello split cm 77xH 250. 
Cod. 385711

e 69,00

e 49,90
SCONTO
27,68%

Lit. 96.620

e 29,90

e 24,90
SCONTO
16,72%

Lit. 48.213

RISPARM
e 19,10 RISPARM

e 19,10
e 119,00

e 99,90
SCONTO
16,05%

Lit. 193.433

Disponibili anche lungh 2 mt.

e 320,00

e 269,00
SCONTO
15,94%

Lit. 520.857

RISPARM
e 51,00

Disponibile anche 12000 BTU. Cod. 411285

CENTRI ASSISTENZA E INSTALLAZIONE 
CONVENZIONATI IN TUTTA ITALIA

PORTATA
50 kg

a ripiano!

MAXI VOLUME
PROFONDITà

53,7 CM

10 RATE MENSILI

FINANZIAMENTI
TAN 0% - TAEG 0%

E 26,90
TASSO 0%TASSO 0%*

 ABRUZZO
L’AQUILA - TEL. 0862.315376
ONNA - PROSSIMA APERTURA
ORTONA (CH) - TEL. 085.9069269
PESCARA - TEL. 085.4714027
SAN SALVO (CH) - TEL. 0873.548480
TERAMO - TEL. 0861.411724
CHIETI - TEL. 0871.552897

 BASILICATA
MATERA - TEL. 0835.259150
POLICORO (MT) - TEL. 0835.981181

 CALABRIA
BOVALINO (RC) - TEL. 0964.672211
CATANZARO - TEL. 0961.751978 
LAMEZIA TERME (CZ) 
TEL. 0968.453807 
RENDE (CS) - TEL. 0984.447025
SIDERNO (RC) - TEL. 0964.344190

 EMILIA ROMAGNA
CALDERARA DI RENO (BO)
TEL. 051.729052
CENTO - TEL. 051.6832636 
FERRARA - TEL. 0532.773830
FORLÌ - TEL. 0543.720955
LUGO (RA) - TEL. 0545.27045
MIRANDOLA (MO) - TEL. 0535.26875
MODENA - TEL. 059.311614
RICCIONE (RN) - TEL. 0541.370235

 FRIULI VENEZIA GIULIA
RONCHI DEI LEGIONARI (GO) 
TEL. 0481.775215
 LAZIO
ANGUILLARA (RM) 
PROSSIMA APERTURA
APRILIA (LT) - TEL. 06.92730206
CECCANO (FR) - TEL. 0775.641503
CISTERNA DI LATINA (LT)
TEL. 06.9698032
CIVITAVECCHIA (RM)
TEL. 0766.568064
FORMIA (LT) - TEL. 0771.738097
RIETI - TEL. 0746.607175

 LIGURIA
ALBENGA (SV) - TEL. 0182.556980
GENOVA - TEL. 010.8365450
IMPERIA - TEL. 0183.295702
SARZANA (SP) - TEL. 0187.620499
SAVONA - TEL. 019.819103
 LOMBARDIA
BASSANO BRESCIANO (BS)
TEL. 030.9932542
CREMA (CR) - TEL. 0373.204606
CREMONA - TEL. 0372.801840
LIPOMO (CO) - TEL. 031.542800
MANTOVA - TEL. 0376.380589
MILANO 
VIALE MONZA, 314 
TEL. 02.27007409

MILANO
CENTRO COMM.LE BONOLA
TEL. 02.33401445
PIANTEDO (SO) - TEL. 0342.682065
ROGNO (BG) - TEL. 035.967955
SUZZARA (MN) - TEL. 0376.533197
VIGNATE (MI) - TEL. 02.95938577
VIGEVANO (PV) - TEL. 0381.691047
VILLA CARCINA (BS) - TEL. 030.8982550

 MARCHE
ASCOLI PICENO - TEL. 0736.812682
CIVITANOVA MARCHE (MC)
TEL. 0733.770912
GROTTAMMARE (AP)
TEL. 0735.584131
JESI (AN) - TEL. 0731.215837
MONTELUPONE (MC)
TEL. 0733.225320
OSIMO (AN) - TEL. 071.7819736
POLLENZA (MC) - TEL. 0733.201107
PORTO SAN GIORGIO (FM)
TEL. 0734.671736

 MOLISE
CAMPOBASSO - TEL. 0874.493898

 PIEMONTE
ALESSANDRIA - TEL. 0131.344081
DOMODOSSOLA (VB)
TEL. 0324.240054

MONDOVì (CN) - TEL. 0174.330783
NOVARA
CENTRO COMM.LE SAN MARTINO
TEL. 0321.467106
NOVARA
VIA DELLE AMERICHE, 4
TEL. 0321.679566
POCAPAGLIA (CN) 
TEL. 0172.430831

 PUGLIA
GIOIA DEL COLLE (BA)
TEL. 080.3482083
FOGGIA - TEL. 0881.724049

 SARDEGNA
CARBONIA (CI) - TEL. 0781.64832
IGLESIAS (CA) - TEL. 0781.24030
MACOMER (NU) - TEL. 0785.72702
NUORO - TEL. 0784.205352
QUARTU SANT’ELENA (CA)
TEL. 070.861250
SANLURI (CA) - TEL. 070.9348348
SASSARI - TEL. 079.2674089
TEMPIO PAUSANIA (OT)
TEL. 079.635105 

 SICILIA
LICATA (AG) - TEL. 0922.892774
PALERMO - TEL. 091.443396

 TOSCANA
ALTOPASCIO (LU) - TEL. 0583.269160
AULLA/LICCIANA NARDI (MS)
TEL. 0187.421742
CECINA (LI) - TEL. 0586.686684
EMPOLI (FI) - TEL. 0571.993911
FOLLONICA (GR) - TEL. 0566.55900
FORNACI DI BARGA (LU)
TEL. 0583.709785
FUCECCHIO (FI) - TEL. 0571.588216
LIVORNO - TEL. 0586.863521
LUCCA - TEL. 0583.512546
MASSA - TEL. 0585.832977
MONTECATINI TERME (PT)
TEL. 0572.766471
MONTEVARCHI (AR)
TEL. 055.9102105
PIOMBINO (LI) - TEL. 0565.276662
PISTOIA - TEL. 0573.29692
POGGIBONSI (SI) 
TEL. 055.8078530 
PONSACCO (PI) - TEL. 0587.736132
PONTEDERA (PI) - TEL. 0587.090636
PRATO - TEL. 0574.470782
SANSEPOLCRO (AR)
TEL. 0575.720092
SIGNA (FI) - TEL. 055.8736257
VIAREGGIO (LU) - TEL. 0584.44000

 UMBRIA
BASTIA UMBRA (PG)
TEL. 075.8003595
CORCIANO (PG) - TEL. 075.5173094
FOLIGNO (PG) - TEL. 0742.670940
GUALDO TADINO (PG)
TEL. 075.9142091
GUBBIO (PG) - TEL. 075.9222404
MARSCIANO (PG) - TEL. 075.8748672
SPOLETO (PG) - TEL. 0743.49779

 VENETO
COLLE UMBERTO (TV) 
TEL. 0438.912646
FONTANIVA (PD) - TEL. 049.9403569
GIACCIANO CON BARUCHELLA (RO)
TEL. 0425.595120
S. PIETRO DI LEGNAGO (VR)
TEL. 0442.629985
MONSELICE (PD) - TEL. 0429.783198
MONTECCHIO MAGGIORE (VI)
TEL. 0444.493522
PORTOGRUARO (VE)
TEL. 0421.71725
PORTO VIRO (RO)
TEL. 0426.322640
RUBANO (PD) - TEL. 049.633435
SOAVE (VR) - TEL. 0456.106034
VILLAFRANCA (VR)
TEL. 045.6336684

in Italia DIRETTO

AFFILIATO

Brico io è un marchio registrato e di proprietà della Marketing Trend S.p.A. Milano. Alcuni articoli di questo volantino potrebbero non essere 
presenti in tutti i negozi. Tutte le immagini hanno il solo scopo di illustrare i prodotti. I prezzi sono comprensivi di IVA e dell’ eco-contributo RAEE 
(ove applicato dal fornitore). Offerte valide fino a disponibilità della merce - salvo errori di stampa e/o omissioni. 

Tan 0% Taeg 0%. Il TAEG rappresenta il costo  
del finanziamento oltre ai costi accessori. 

L’importo finanziabile va da un min. di € 200 
a un max di € 10.000. I costi accessori sono 
i seguenti: imposta di bollo € 14,62; spese 
incasso rata € 1,30 in caso di pagamento 
a mezzo RID, € 0 in caso di pagamento 
con bollettino postale e presso le filiali 

Agos Ducato; in caso di pagamento a mezzo 
BP € 8 per stampa e invio carnet; 

rendiconto annuale e rendiconto di fine 
rapporto € 1,50 per spese d’invio e € 1,81 

per imposta di bollo (almeno 1 volta all’anno). 
Offerta valida dal 6 al 23/05/2010.
Messaggio pubblicitario con finalità 

promozionale. Per ulteriori informazioni 
e condizioni contrattuali si rinvia agli avvisi 

e fogli informativi a disposizione presso i punti 
vendita. Salvo approvazione della finanziaria.

Prima rata a 30 giorni

FINANZIAMENTO 
in 10 mesi 
“TASSO 0%”
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